日本園芸療法学会2019年度合同大会優秀発表賞が決定しました

人間・植物関係学会、日本園芸療法学会合同で開催した2019年度大会において、下記のように決定しました（敬称略）
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・Reina Suzuki（Graduate School of Agriculture, Tokyo University of Agriculture）
「Estimated for establishing optimum frequency of weed management of flowerbeds in public space」

・剱持卓也（社会医療法人 北斗十勝自立支援センター 介護老人保健施設かけはし）
「地域共生をテーマとして造成した庭の効果と今後の展望について」

・上地あさひ（兵庫県立淡路景観園芸学校・NPO法人 園芸療法と歩む会・一般社団法人 兵庫県造園建設業協会）
　「虹色の種サロンは未来への希望だ　東日本大震災支援活動の記録」

・南 舞帆（秋田県立大学生物資源科学部）
「大学・自治体・生産者の３者連携による新規農作物の普及活動―種苗自給体制つくりの事例―」
